

“主已经赐给我们圣言，
这是个需要
分享出去的财宝。”



服从是我们的使命

2018 年普世传教节的讯息

这是我们第二本关于传教使命的册子，希望这本小册能帮助我们更加意识到在传教节时我们庆祝些什么。我们每天都很忙碌和紧张，但是针对传教的使命，我们还有很多需要做的。我们可能会想我们是否已准备好肩负使命，我们是否应该专注于教会生活的其他方面。情形是耶稣派遣门徒出去，即使他们仍然有很多东西还要学 --- 这就突出传扬福音的重要性。没有人能完全准备好做传教使命的工作。传教士们是边做边学的。

这标语：“耶稣为人人”是提醒我们作为天主教徒，负有责任对所有我们接触的人宣讲耶稣，并要有意识地带着福音的讯息走出去接触人。

Rev Fr Terence Pereira,
新福传主教代表

第 3 周 – 你们得到光明为让别人也看见光明

程序

1. 组员们一起作开始祈祷，也可选唱圣歌。
2. 应该至少把经文读两遍。
3. 读过反思，静默片刻。接着对经文和反思进行分享。
4. 其中一位组员记录所分享的大纲，并电邮给缺席的组员。
5. 组员们一起参与结束祈祷。
6. 向大家报告下回聚会的时间和地点。

开始祈祷

天父，祢把耶稣赐给我们作世上的真光，求祢使我们的的心灵渴慕行走在祢圣子耶稣的光明中，使我们得到祂真光的力量，帮助那些在黑暗中寻找的人看见光明。愿圣神无形的火焰指引我们的每一个思言行，来光荣祢的圣名，因我们的主耶稣基督。阿们。

欢迎

让我们在主内互祝平安。拨些时间让大家讲一讲，自上回聚会以来，上主在每个人身上所行的事。

读经

我们读宗徒大事录 13: 46 – 48。救赎的喜讯是针对每个人的。我们这些听过这上主讯息的，应该对那些没听过的人重复这个喜讯。我们不要去担忧谁会拒绝，谁会接受主的圣言。到时候主问的不是我们成功与否，而是我们有没有服从祂的吩咐，走出去宣讲，达至万邦。

想一想

主已经赐给我们圣言，这是个需要分享出去的财宝。我们越不去说，对圣言就越不能熟悉，记得的也越少。

反思

说一说经文中有什么触动了你。

如果我们不认识主的圣言，我们能宣讲吗？
为了宣讲，你会做些什么来熟悉主的圣言？

跟进

基督之光要让人看得见。

路加福音 11：33-34

没有人点灯放在窖中，或置于斗下的，而是放在灯台上，让进来的人看见光明。你的眼睛就是身体的灯。几时你的眼睛纯洁，你全身就光明；但如果邪恶，你全身就黑暗。

你的行动

召集一群有共识的教友们来支持附属于新加坡明爱（CHARIS）的其中一个传教组织。
（编译：如有兴趣了解更多详情，请浏览以下的网站：

<http://charis-singapore.org/web/index.php/our-affiliates>)

结束祈祷

慈爱的天父，我们回应祢的召叫聚在一起，求祢加深我们对传教工作的了解。这工作是祢的子，我们的主耶稣所吩咐的。通过这些聚会，求祢改变我们的生活，使我们完全为祢和福音而生活。使我们在信仰上革新，成为真理的灯塔，为吸引众人归向祢的子。

愿我们在祢的真理中得到圣化，使我们成就祢的圣意。即使我们还不明白祢的奇妙作为，我们仍要遵循圣母玛利亚的芳表，对祢完全开放。我们这样祈祷是因我们的主耶稣。

阿们。

资料来源：

Office for the New Evangelisation. 2 Highland Road #02-02 Singapore 549102
(新加坡天主教总教区华文教务委员会翻译)

请注意：

第四周的反思将在 2018 年 10 月 18 日发布

每周反思

走向普世传教节（2018 年 10 月 21 日）